

# 健奥降压健心仪问世 标志着我国绿色疗法研究跨入了世界先进水平

## 外国人如何降血压？

近年来，随着抗生素等含有化学成分药品的滥用，导致超级病菌已经出现。少用口服产品或者不用口服产品已经成为国外的普遍共识，连小孩感冒都普遍采用外部理疗、贴剂等产品。尤其随着理疗技术的成熟，高血压等需要常年服降压产品的慢性病人，都采取静电理疗技术来控制血压。

静电理疗技术是治疗高血压的一种替代方式，区别于传统药物治疗的全新方法！它和药物治疗的根本区别在于它采用物理降压疗法，

不吃药、不打针、平稳降压，不伤肝肾，通过奇特的物理能力、物理作业，来达到治疗高血压的目的。

**健奥降压健心仪问世→  
标志着我国绿色疗法研究  
跨入了世界先进水平**

人体任何一个细微的活动都与生物电有关。感官和大脑之间的“刺激反应”主要是通过生物电的传导来实现的，正常人的心脏、肌肉、视网膜、大脑等的生物电变化都是有规律的，因此，将患者的心电图、肌电图、视网膜电图、脑电图等与健康人作比较，就可以发现疾

病所在。

作为中国绿色医疗研究的探索者，健奥人经过十五年的科技攻关，终于研究出了利用人体自身生物电治疗高血压的高科技健康产品，开拓了人类利用生物电治疗高血压的新领域，健奥降压健心仪的诞生，标志着我国绿色疗法的研究及应用达到了世界领先水平。

### 远离降压药

### 让高血压父母晚年幸福

父母得了高血压，吃降压药有副作用，做子女的很难体会到。头晕目眩、全身无力，随时都有可能

晕过去，时刻承受高血压的折磨，而子女能为他们做点什么呢！

现在健奥降压健心仪就可以随时随地帮老人降压，它有别于降压药，无任何副作用，该产品得到国家药监局和专利局审批，受益患者数百万人。送给父母健康，才是做儿女给父母理想的礼物！

### 健奥降压健心仪三大特点

降压快！20分钟见效，15天减停口服产品，30天稳定。降压稳！无须口服、生物技术，平稳降压，安全放心。不易反弹！生物电打通全身血管通道，血压不易反弹。

## 高血压摆脱用药依赖

# 市民免费申领高血压治疗仪

为众多饱受高血压疾病折磨的患者，国家高血压防治协会联合广州健奥集团发起的“救助高血压，我们在行动”免费申领活动已正式启动，健奥降压健心仪作为本次活动选定的唯一指定产品，活动主办方与厂方商议后，决定拿出1000台健奥降压仪进行免费申领普及高血压患者绿色治疗疗法——

## 平稳降压 当天见效



戴上健奥降压健心仪当天就见效，使用5天，因供血不足引起的头晕目眩、胸闷气短、心慌心悸等症状明显改善，15天左右1期高血压逐渐摆脱其他产品依赖，浑身有精神，气色好！

**30天稳血压：**戴上健奥降压健心仪30天，供血不足引起的症状减轻或消失，2期高血压患者血压基本稳定，血脂下降动脉粥样硬化改变明显。

**60天不易反弹：**供血问题基本解决，四肢不再发麻，血脂基本正常，1、2期高血压完全得到控制，3期高血压可逐渐减药，整个人精气神充沛，头脑轻松。

**长期使用防控并发症：**长期使用健奥治疗仪，血压持续平稳，冠心病、动脉粥样硬化基本消失，气血通畅、记忆力改善，走路有劲，免疫力增强，有效防控各种并发症。

## 血压不稳定 比高血压更可怕

有的患者血压忽高忽低，吃药就降，不吃就升；有的患者是隔几天必升高一次，加大药量才能控制住。就像是在忽高忽低的不稳定电压状态下，电灯泡灯丝很容易就会烧断一样，如果血压忽高忽低不稳定，血管也会更容易发生破裂。血压不稳定的情况甚至比单纯性高血压更危险。血压忽高忽低让患者掌握不了自身血压状态，加重患者心理负担。最危险的是，本来就脆弱的血管在这种忽高忽低的压力之下，极易发生破裂，存在极度安全隐患。

## 扔掉降压品 健康长寿20年



高血压是一个国际性的难题，就算是通过各种口服药物将血压稳定在正常范围内，谁也不知道哪一天它会突然升高。既不好，又离不开口服药，还要承受口服药物的副作用，高血压患者陷在左右为难的尴尬局面。

健奥降压健心仪问世，不仅解决了无法安全有效降血压的难题，而且还解决了降压口服药物给患者带来巨大危害的难题。平稳降压，无需承受口服药物副作用，为你捡回20年长寿！

选择降压产品——给你一双火眼金睛，降压产品PK台！



由国家正式批准的降压医疗器械，粤食药监械（准）字2012第2260069号，融合经络学、磁疗学、航天学、排毒学高端医学降压仪，荣获“第八届中国专利技术博览会金奖”外用降压产品。

## 降压健心仪9大优势

**适用人群：**心脑血管疾病、高血压、高血脂、高血黏、心肌缺血、冠心病、心绞痛、心肌梗塞等。主要症状：心慌、心悸、胸闷、气短、失眠多梦、四肢无力、心律失常、早搏、房颤等。脑血管疾病、脑供血不足、脑栓塞、脑血栓、脑梗塞。

**脑淤后遗症：**脑萎缩、偏瘫、老年痴呆等。主要症状：头晕、头痛、头胀、耳鸣、失眠、健忘、记忆力下降、思维缓慢、嗜睡、半身不遂、吐字不清楚等。

- 1、国家准字号医疗器械：两年临床实践，疗效经有关部门认可。
- 2、非侵入式降压，绿色安全：非侵入式新疗法，机体自我调节。
- 3、双向调节、平衡血压：高压能降，低压能调，脉压差同时调整。
- 4、效果显著、立竿见影：每天2-3次，每次10-30分钟，效果立现。
- 5、疗效持久、不易反弹：只要坚持使用，效果稳定，确保长期无忧。
- 6、消除症状、修复机体：迅速消除头痛、头晕、乏力等症状，修复受损组织。
- 7、经济实惠、易于承受：健奥降压健心仪使用寿命长达10-15年，一天才花几分钱。
- 8、携带方便、全家使用：可随身携带，一家多人使用。
- 9、操作简单、一看就会：一键式操作，四个档位供选择。

**聚焦** “才一会儿血压就降下来了，”都半年了血压都没高，脑袋清亮，精神倍儿好，这降压仪真神奇啊，高血压十几年了，头一回这么稳定，这不，今天的血压是120/80……。

近日，健奥降压健心仪在我省踊跃申领，凭的是名厂大品牌、降压快、无副作用，血压稳后不易反弹，之所以推出这样的活动，完全是为了树立品牌。正如健奥集团总经理所说：“国际产品为了开拓市场，常见的方式就是先让利给消费者，靠良好的产品效果赢的口碑，树立品牌！如果不是国际化大公司，绝对没有实力这样做，也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品客观的效果和良好的市场表现。”

## 健奥降压健心仪真不错，长期使用后多年不易再犯。

**真快** 当天，血压由160降到120老病号拍手叫绝！

“高血压很多年了，吃的都是‘顶着药’，钱没少花，还遭着罪，没想到能遇到健奥降压健心仪这么好的产品，用上血压就逐步往下降，血压由160降到了120，头不晕、不胀，浑身轻松，这回我的病有救了，听说这降压仪就免费申领3天，我得再抢上一台，省着断货，该领不到了。”

**专治** 这仪器便宜效果好，高血压多年没犯

“都说高血压不能祛根，可健奥降压健心仪让我心服口服，我的高血压比较重，高的时候达到170，经常晕倒，后来就买健奥降压健心仪，用了后，血压就逐步降下来了，血压到现在一直平稳，多年没犯。”李大娘兴奋地向旁边领健奥降压健心仪的患者介绍。

**安全** 健奥降压健心仪，当天就见效，这降压仪值

“谁说治疗仪降压慢，必须吃口服降压产品，健奥降压健心仪治标又治本，效果来得真快。用后，多高的血压都能降下来，当天就不吃药了。不但效果快，还安全、这不，老伴也用上了，血压就彻底稳定下来了，多年来再没高过，每天都高兴的去跳舞。”社区高血压康复中心的陈主任竖起了大拇指。

# 健奥降压健心仪百姓救命宝

第七站  
江苏

国家高血压防治协会，中华高血压联合总会，中华慈善基金会联手广州健奥集团发起的“救助高血压，我们在行动”大型免费发放活动已在江苏全面启动。笔者从这次免费发放活动现场了解到，本次活动的主办方健奥集团将历时一年，逐渐踏遍我国各大中小城市，将有众多高血压患者在这次活动中得到救助。此次免费申领活动在我省举办的时间：定于12月15日—12月19日（最后5天）。届时健奥集团将在我省免费申领价值1170元的健奥降压健心仪共1000台。必将为江苏广大高血压患者带来福音。先到先领，领完即止（税费自理）。

**权威验证：**【健奥降压健心仪】是经全国18家权威医院对数万名重症高血压病患者临床使用证明，使用一次见效，1周左右明显好转，坚持使用2-3个周期均可康复，不易复发。

**答患者疑虑** —————

■ 健奥降压健心仪能用多长时间？答：一般

情况“健奥降压健心仪”能使用10年。

■ 我来真的能领到吗？答：本次发放的数量为1000台，1000台以内均可领到。

■ 是不是真的免费发放？答：健奥降压健心仪全国统一零售价为1170元，现申领期间只收取患者17%的基本税（即198元）。

**请认真填写此表，凭此表申领，领取时只需交纳198元的手续费。**

姓名	年龄	性别	电话
联系地址			
病情情况			

**健奥降压健心仪申领热线：**

**400-680-6828**

**活动日期：12月15日—19日（最后5天）**

如遇热线繁忙请耐心等候！

**指定申领地址：**南京：大华中药店汉中路店（汉中路140号，省中医院对面，乘坐5路、9路、18路、312路公交车，莫愁路站下；地铁2号线上海路站下，2号出口出，右侧即到）

无锡：中山大药房（中山路二院对面）

常州：明仁堂大药房（火车站大洋百货斜对面）

苏州：石路三宝大药房（金门路48号，国美对面）

省内各地  
免费送货  
货到付款

## 致歉声明

江苏广大高血压患者，由于上周发放健奥降压健心仪期间，电话网络出现通话故障等问题，导致很多顾客打不进电话，或打进电话后无人接听，没能及时申领到健奥降压健心仪，为此我们深表歉意！望广大高血压患者谅解！

同时，为了那些没能申领到降压仪的患者，经向总公司申请，又特批了1000台，在我省再次进行发放。

